



# 我州举行中国特色企业新型学徒制联合培养集中签约暨补贴资金发放仪式

本报讯(记者 辛向东 实习生 李文诗) 9月8日下午,由大理州人力资源和社会保障局主办的2021年大理州中国特色企业新型学徒制联合培养集中签约暨补贴资金发放仪式,在大理州举行。

的培养模式,企业学徒在“学校专业老师+企业导师”的双重指导下,达到提升学员在专业知识、操作技能、职业素养等全方位技能水平的目的。学徒在培训期间由政府补贴资金,补贴标准为每人每年不低于4000元,企业按劳动合同支付学徒工资,学徒的培养由企业结合岗位需求确定并签订培养协议,培养期限为1至3年,学徒培养期满后,可参加技工院校毕业考核或职业技能评价,合格者取得相应证书。

服务有限公司等,都是州内知名企业。目前,5家企业已有1002名学员通过学籍认定,正式成为大理技师学院非全日制在校学生。

作用,全力提升我州企业一线职工的技能技术水平;要通过加快企业技能人才的培养,为我州各项事业高质量可持续发展提供强有力的技能人才支撑。



大理市凤仪镇二中文化园地一角。(摄于9月8日) 近年来,凤仪镇各中小学在夯实学校硬件设施的同时,以社会主义核心价值观为引领,积极开展特色鲜明的校园文化建设,形成推动教育进步、学校发展和教师成长的校园文化,大力彰显办学特色、提升办学品味,营造文明、和谐的校园。



9月1日,在新学期开学之际,永平县龙街镇派出所到该镇中心小学给学生上了一堂法律知识宣讲课。镇派出所警官以案说法,围绕近段时间处理的案件宣讲了多方面的法律知识,让学生们受到深刻启发。



9月6日,大理市公安局紫云派出所教导员、下关四中法治副校长到该校开展以安全教育为主题的网络安全教育课。法治副校长以案说法,教育青少年学生从小培养懂法守法的意识,同时,还结合预防各类校园安全事故开展培训,结合对近年来发生的交通、消防、电信网络诈骗、溺水以及食物中毒等案例的宣讲,进一步提升学校的安全教育意识和学生的自我保护意识。



9月2日,巍山县南诏镇文笔村烟农苏汇正在整理刚出窑的烤烟。他家今年共种植烤烟40亩,预计可增收30多万元。巍山县坚持走科技兴烟、提质增效的路子,以打造品牌为导向、基地建设为载体,着力抓好特需品种、特色品种和区域特色烟叶生产。今年该县烤烟指导性种植面积5.37万亩,收购计划14.7万担,目前烤烟收购工作已全面展开。

## 大理市圆满完成2021年事业单位公开招聘考试调动工作

本报讯(通讯员 李波) 大理市进一步深化干部人事制度改革,加大优秀人才引进,优化干部队伍结构,为提高全市事业单位整体效能,提供有力人才支撑。

37人,有262人参加笔试考试。经过公告发布、报名、资格审查、笔试、面试、体检和公示等严格程序,262人经过激烈的角逐,有37名脱颖而出,并已办完调动手续到报考岗位上岗。

## 共建地球生命共同体 南涧启动2021年秋季候鸟环志工作

本报讯(通讯员 张宜) 9月7日,南涧县启动2021年秋季候鸟环志工作。随着秋季鸟类迁徙高峰的到来,云南无量山国家级自然保护区南涧管护局在全国鸟类环志中心南涧凤凰山鸟类环志站开展新一轮候鸟环志工作。

放飞鸟类3000只。南涧县凤凰山位于无量山国家级自然保护区最北端,是我国西南境内重要的候鸟迁徙通道,具有鸟类飞行范围广、数量大、时间长、种类多、飞行高度低等特点,是鸟类环志和研究的理想场所。



9月6日,由巍山县教体局、永建镇中心学校领导带队,相关轮岗学校教师及家属等,到紫金乡中心学校及轮岗学校,进一步加强交流,协商相关工作。本次轮岗交流活动,充分体现了各级各部门对交流轮岗教师的重视和关心。参加交流轮岗的教师们纷纷表示,将尽心尽力做好工作,积极为当地的教育事业发展贡献自己的一份力量。



公益广告

# 保护洱海 从我做起